

**USKRS - NED. USKRSNUĆA GOSPODINOVA 5. TRAVNJA 2026.**

**SUHOPOLJE : 08:00** + Ana i Dragutin Marović  
**OREŠAC : 09:30** + Darko Šaka i Dragica Jelečki  
**SUHOPOLJE : 11:00** - Za sve župljane žive i preminule

<b>Uskrсни Ponedjeljak</b> 6. Travnja 2026.	<b>08:00 SUHOPOLJE</b> <b>09:30 BOROVA</b> <b>11:00 SUHOPOLJE</b>	+fra Mijo Jozanović + Mato i Elizabeta Nuk, Katica i Franjo Farkaš, Drago i Marija
Utorak 7. Travnja 2026.		
Srijeda 8. Travnja 2026.	<b>19:00 SUHOPOLJE</b>	- Na nakanu, + Dragica i Ivan Maletić, Stela i Aleksandra Novak, Josip i Ivanica Blažević
Četvrtak 9. Travnja 2026.	<b>19:00 SUHOPOLJE</b> <b>20:00 ZVONIMIROVO</b>	+ Joso Matovina
Petak 10. Travnja 2026.	<b>19:00 SUHOPOLJE</b>	+ Anka Dorić
Subota 11. Travnja 2026.	<b>08:00 SUHOPOLJE</b> Vjenčanje 17:00 <b>19:00 M. TRAPISNKA</b>	-Za duše u čistilištu Valentina Kaščel -Marin Tomić + Milan Špoljarić

**2. VAZMENA NEDJELJA – BIJELA 12. TRAVNJA 2026.**

**SUHOPOLJE : 08:00** + Mihovil i Josip Hodak  
**BOROVA : 09:30**  
**SUHOPOLJE : 11:00** - Za sve župljane žive i preminule

Ponedjeljak 13. Travnja 2026.		
Utorak 14. Travnja 2026.	<b>19:00 SUHOPOLJE</b>	+ Anka i Rudolf Šojat
Srijeda 15. Travnja 2026.	<b>19:00 SUHOPOLJE</b>	+ Ljiljana Meršić
Četvrtak <i>Sv. Bernardica</i> 16. Travnja 2026.	<b>19:00 SUHOPOLJE</b>	+Petar Grgić, Sumbuljka, Ivo i Stipo Grgić
Petak 17. Travnja 2026.	<b>19:00 SUHOPOLJE</b>	- Na čast sv. Ivi Krstitelju
Subota 18. Travnja 2026.	<b>08:00 SUHOPOLJE</b> <b>19:00 SUHOPOLJE</b>	+ Ob. Ivančević

**3. VAZMENA NEDJELJA 19. TRAVNJA 2026.**

**SUHOPOLJE : 08:00** + Ob. Ripli i Kaučić  
**OREŠAC : 09:30** + Franjo i Đurđa Marek  
**SUHOPOLJE : 11:00** - Za sve župljane žive i preminule



# Glasnik

Župe sv. Terezije Avilske  
Suhopolje

God. XXVII. Br. 7 - 5. 4. 2026.

## Sretan Uskrs!



**Mir vama i sretan Uskrs, dragi župljani!**

„O, da mi Te sresti na uskrsno jutro kao Magdalena.“ stihovi su pjesme koji izražavaju čežnju za susretom sa živim Isusom. U susretu s Njime upravo smo ovdje i sada na euharistiji slaveći upravo prisutnost živog Isusa. Ne moramo biti Isusovi suvremenici kako bismo doživjeli njegovu blizinu. Ona nam je jasno opipljiva i danas u sakramentima, u našim bližnjima i njihovim potrebama. Baš kao i prije više od 2000 godina pratili smo Isusa na njegovom križnome putu proživljavajući

njegovu muku, skinuli smo njegovo tijelo s križa i povili ga, čuvali smo njegov grob... Baš kao i prije više od 2000 godina kao Magdalena i njegovi učenici susrećemo ga živog i slavimo Njegovu pobjedu nad smrću. To je naša nada i cilj, vječni život s Bogom. „**Ovo je dan što ga učini Gospodin, kličimo i radujmo se njemu!**“ Isus je uskrsnuo i nikada više neće umrijeti. Nakon tjeskobe posljednjih nekoliko dana vrijeme je nesputane radosti. Baš takva neka danas obuzme svako srce i naša nastojanja da nam radost Uskrsa vječito prožima susrete, misli, molitve, borbe i oproste i strahove i terete.

**Dragi župljani, neka je od srca svima miran i radošću ispunjen blagdan Uskrsnuća Gospodina našega Isusa Krista !**



## Župne obavijesti:

- U ozračju radosti Kristova uskrsnuća, od srca izričem iskrenu i duboku zahvalnost svim župnim suradnicima, pjevačima, čitačima, ministrantima i apostolima koji su svojim

zauzetim sudjelovanjem doprinijeli dostojanstvenoj proslavi svetoga vazmenog trodnevlja u našoj župi.

- Na osobit način zahvaljujem gospođi Ani Kufner na novim, s ljubavlju i marom izrađenim oltarnicima koji dostojno rese sve oltare naše župne crkve u Suhopolju, na veću slavu Božju.

- Hvala svima koji su, nesebično darujući svoje vrijeme i trud, sudjelovali u čišćenju, uređenju, peglanju, kićenju i opremanju našega svetoga prostora, kao i svima koji su svojim molitvama bdjeli uz Isusov grob.

- Osobitu zahvalnost upućujem našim vatrogascima koji su, u duhu budnosti i pobožnosti, čuvali i bdjeli uz Gospodinov grob na Veliku subotu.

Svim dragim župljanima, obiteljima i pojedincima, svoj djeci, a osobito starijima i bolesnima, neka uskrsli Gospodin udijeli obilje svoga mira, radosti i nade.

**Sretan i blagoslovljen Uskrs !**

### Uređenje i čišćenje župne crkve:

Subota: 11. travnja: Petra Preradovića, Kralja Zvonimira, J. Bana Jelačić

Subota: 18. travnja: Đure Basaričeka, Gajeva, A. Hebranga

## Nedjelja Uskrsnuća Gospodinova

Slavimo danas događaj koji je promijenio svijet, točnije rečeno slavimo Onoga koji je promijenio (pobijedio) svijet. Uskrs je prilika da naš svijet učinimo ljepšim, baš kao što sjaje danas naši domovi, naši stolovi, naša odjeća i lica. Važno je razumjeti da je Krist uskrsnuo za nas, za tebe i mene te da smo njegovim uskrsnućem za nas i sami postali dionici Uskrsa. Valja nam uskrsnu radost živjeti i sutra, i za tjedan ili mjesec dana. Valja nam uskrsnu radost živjeti i onda kada nas poput Krista izdaju, zataje, zlo slažu protiv nas pa čak i kad nas razapinju na križeve današnjice. Kako bismo mogli živjeti radost Uskrsa, moramo dobro znati tko jedini ima

snagu „oživjeti mrtve kosti“ i njemu se utjecati, njegovim riječima i djelima se nadahnjivati, njegovom krvlju i tijelom se hraniti, kako bismo i sami poput njega prošli svijetom čineći dobro. **Neka nam je od srca sretan Uskrs! Aleluja, Aleluja!**

## Kako u vremenima ugroze i nesigurnosti čuti:

### »Mir vama« i : »Ne bojte se«?

Kristov uskrsni: »**Mir vama**« i: »**Ne bojte se**« doživljam kao riječ koja pogađa srce našega svijeta i stanje u kojem se on nalazi. »**Mir vama**« dolazi ljudima koji su nemirni, ljudima koji ne znaju osigurati mir, nego, štoviše, stvaraju nemir. **Kristove riječi nisu samo poziv da se potrudimo oko mira, nego prije svega izražavaju stvarni dar, plod Kristova uskrsnuća, milost s kojom je realno moguće stvarati mir, u sebi i oko sebe. Isto tako: »Ne bojte se!« dolazi ljudima koji su stvarno prestrašeni. Inače bi taj Kristov poziv bio besmislen. Strah je jedna od temeljnih ljudskih emocija: strah od krhkosti naše egzistencije, od smrti, od moguće pogođenosti ljudskom zloćom. Prve čovjekove riječi u dijalogu s Bogom, u Knjizi Postanka, glase: »**Pobojah se jer sam gol.**« A pri završetku Svetoga pisma, u Prvoj Ivanovoj poslanici, kaže se da »u ljubavi nema straha«. Mi smo između toga dvojega, a Bog nas po uskrsnulom Kristu, čija je ljubav uistinu pobijedila strah, poziva da se ne bojimo, koliko god ugroze oko nas bile mnogobrojne i stvarne. U svjetlu Kristova uskrsnuća svaki naš strah, uključujući i strah od same smrti, realno može postati manjim. Radost je susresti kršćane u čijem je životu sve manje straha, a sve više ljubavi. Kroz njih i u društvo ulazi radost i stvara otpornost u nevoljama i teškoćama.**

**Bog je htio imati iskustvo ljudskoga života.** To Božje iskustvo nama je otvorilo sfere koje mi sami od sebe nikada ne bismo otvorili. Riječ je o neshvatljivoj solidarnosti Božjoj s nama ljudima. Mi tu solidarnost nazivamo ljubavlju: Bog je tako ljubio svijet da je htio da njegov Sin prođe kroz naše ljudsko iskustvo od začeca do samoga njegova kraja, do dna, do sramotne smrti. **Isus je bio nepravедno osuđen, izmučen, raspet, odbačen od svojega naroda, ismijan i ubijen. Da je na tome završilo, mogli bismo reći da je svijet nepravedan i grozan i da se u tom svijetu užasa moramo snaći kako možemo i znamo. No uskrsnuće kaže: »Ne, Bog je dao za pravo Onomu koji je trpio zlo, a nije ga nanosio.« Čini mi se da je to veliko svjetlo za ljude koji su i inače, svojim razumom, došli do zaključka da je bolje podnositi zlo negoli ga nanositi. S uskrsnućem dolazi puno jače svjetlo: Nedužni koji je podnio patnju i smrt za druge Božjom je snagom obnovljen, uzdignut na novi život i time je osvijetlio naše ropstvo, nasilje, strahove i zakone. Stoga Bog nije samo Bog snažne mišice koji spašava svoj narod iz ropstva, nego je Bog koji nas, dijeleći naše iskustvo, izbavlja iz puno gorega ropstva koje Novi zavjet naziva ropstvom grijeha, a u kojem se oslikavaju sve sputavajuće sile ovoga svijeta. Vjera u uskrsnuće objavljuje nam što smo i kakvi smo. Mi smo tjelesna bića i naša je tjelesnost određena za uskrsnulu tjelesnost. To nam je objavljeno, premda ne znamo kakvo će to naše buduće tijelo točno biti.**

